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第８回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和８年３月３日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        高 橋 和 人 

教育委員会教育長職務代行者   若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

教育委員会委員         小 枝 義 典 

 

出席職員       教育次長            高 橋 直 人 

教育政策課長          藤 原 康 宏 

学校運営課長          田 中 哉 子 

学校ＩＣＴ課長         西 原 昌 典 

学校施設計画課長        鈴 木 隆 介 

教育指導課長          斎 藤 圭 祐 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

統括指導主事          久 野   歩 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         川 島   健 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  議案第２２号 目黒区公立幼稚園教育管理職の任命について 

日程第２  議案第２３号 目黒区立図書館処務規則の一部を改正する規則 

日程第３  議案第２４号 目黒区子ども読書活動推進計画の策定について 

日程第４  報告事項   令和８年第１回区議会定例会代表質問・一般質

問の答弁（要旨）について 

日程第５  報告事項   めぐろ学校教育プランの進捗状況（令和７年度

分）について 

日程第６  報告事項   令和８年度児童生徒数・学級数の推計について 

日程第７  報告事項   目黒区不登校対応指針の策定について（案） 

日程第８  報告事項   令和７年度学級閉鎖等の状況（２月２７日現在） 

 

資料配付 

・下目黒小建替ＮＥＷＳ第１号の発行 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和８年第８回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日

の欠席委員は髙橋委員です。欠席職員はいません。署名委員は

若井田委員です。 

        議題に入りますが、日程第１は人事に関する案件ですので、

目黒区教育委員会会議規則第１１条第１項ただし書の規定に基

づき、会議を非公開にすることについて発議します。 

        それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなし

に、直ちに可否を諮ります。非公開とすることに賛成の委員の

挙手を願います。 

 

       （全員挙手） 

 

○教育長    それでは、日程第１は非公開により審議することとします。

なお、審議は関係者のみで行うこととするため、関係者以外の

職員は退室してください。 

 

（午前９時３１分から午前９時３５分まで 非公開会議） 

 

○教育長    ここからは会議を公開とします。退室していた職員はお入り

ください。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   議案第２３号 目黒区立図書館処務規則の一部を改正する規

則） 

 

○八雲中央図書館長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     「契約に関すること」の項の第４号の改正内容は、予定価格

が３０万円未満から３０万円以下になるということですか。 

○八雲中央図書館長 そのとおりです。現行は３０万円を含まないという内容

だったものが、今回の改正で３０万円のものも契約締結できる

ようになります。 

○委員     同じ項の第１号から第３号では金額の変更もありますが、第

４号については、それらの改正に併せて「以下」という言葉に
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統一したという理解でよいでしょうか。 

○八雲中央図書館長 委員ご指摘のとおりの改正になります。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２３号は原案どおり可決します。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   議案第２４号 目黒区子ども読書活動推進計画の策定につい

て） 

 

○八雲中央図書館長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２４号は原案どおり可決します。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   令和８年第１回区議会定例会代表質問・一般質問の答弁（要

旨）について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   めぐろ学校教育プランの進捗状況（令和７年度分）について

（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 
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○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     国際社会に対応する教育の推進という施策の１つに、中国北

京市東城区との賀状交換の記載がありますが、この内容を具体

的に教えてください。 

○教育指導課長 中国北京市東城区との賀状交換は、目黒区の子どもたちが東

城区の子どもたちに賀状を送り、また東城区からも賀状が届く

という形で実施してきました。今年度は、中国の情勢等を踏ま

え、先方から賀状を送ることができないとの連絡があり、実施

できなかったという状況です。 

○委員     取組状況の中では「スケジュールの調整が困難となり」と記

載されていますが、今の説明からすると、スケジュールの問題

ではないと思います。なぜこの点が気になるかというと、国と

国との関係性や政策といったことは、当然興味を持ってもらい

たい部分でもあるからです。「スケジュール調整」という表現

は、響きとしては柔らかいですが、大人の対応で事実を伝えず

に済ませているというような印象を受けます。子どもたちもニ

ュースを見ていますし、国際情勢にも興味を持ってほしいと思

っています。質問というよりは要望になりますが、今後こうし

た場合は、実態を踏まえた表現について検討していただきたい

と思います。 

○教育次長   ご指摘ありがとうございます。子どもたちに現在の国際情勢

を隠す必要はないと考えていますし、テレビやインターネット

もかなり普及している状況です。 

今回、「スケジュール調整が困難」という表現を用いたのは、

事実を隠す意図があった訳ではありませんが、例えば「昨今の

国際情勢に鑑み」といった表現など、異なる言い方も様々考え

られると思いますので、今後、内部で検討していきたいと思い

ます。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第６を議題とします。 

 

（日程第６   令和８年度児童生徒数・学級数の推計について（報告事

項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 
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○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第７を議題とします。 

 

（日程第７   目黒区不登校対応指針の策定について（案）（報告事項）） 

 

○教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第８を議題とします。 

 

（日程第８   令和７年度学級閉鎖等の状況（２月２７日現在）（報告事

項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        ここで、議事の都合により暫時休憩します。 

 

（午前１０時２４分から午前１０時２５分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き会議を開きます。 

        ３月１０日開会予定の定例会は休会とします。 

         

 

 資料配付 

 ・下目黒小建替ＮＥＷＳ第１号の発行 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時２７分閉会） 

 

 


